

Verificare și calibrare compas magnetic, verificare barometru și determinarea performanțelor acustice și clopot naval

I.D.: 83466019

Documente participare:

- CSFormular oferta financiara

Data publicarii	16.06.23	Coduri CPV	50532100-4
Termenul limita pentru depunere:	26.06.23	Pretul estimativ:	39.930,00 RON - 39.930,00 RON

Descriere: Achiziționarea serviciului de compensare compas magnetic, etalonare barometru și determinare intensitate acustică clopot și sirenă pentru navele tehnice aflate în exploatarea SNTP. Serviciile furnizate constau în efectuarea planificată a următoarelor prestații: A. Pentru Compas se solicita prestarea serviciilor de: - Verificarea, calibrarea, compensarea și etichetarea; - Întocmirea și eliberarea tabelului de deviație; - Întocmirea și eliberarea certificatului de compensare și calibrare. B. Pentru Barometru se solicita prestarea serviciilor de: - Verificarea, etalonarea și etichetarea; - Întocmirea și eliberarea certificatului de etalonare. C. Pentru Sirena se solicita prestarea serviciilor de: - Măsurarea nivelului de zgomot; - Întocmirea și eliberarea certificatului de măsurarea a nivelului de zgomot. D. Pentru Clopot se solicita prestarea serviciilor de: - Măsurarea nivelului de zgomot; - Întocmirea și eliberarea certificatului de măsurarea a nivelului de zgomot. Durata contractului este de 24 luni începând de la data de 16.08.2023. Garanția de bună execuție, în cuantum de 5% din valoarea contractului, fara TVA, trebuie să fie irevocabilă, necondiționată și se constituie prin: a) virament bancar; b) instrumente de garantare emise în condițiile legii astfel: i. scrisori de garanție emise de instituții de credit bancare din România sau din alt stat; ii. asigurări de garanții emise: fie de societăți de asigurare care dețin autorizații de funcționare emise în România sau într-un alt stat membru al Uniunii Europene și/sau care sunt înscrise în registrele publicate pe site-ul Autorității de Supraveghere Financiară, după caz; fie de societăți de asigurare din state terțe prin sucursale autorizate în România de către Autoritatea de Supraveghere Financiară; c) prin depunerea la casierie a unor sume în numerar dacă valoarea este mai mică de 5.000 lei; d) prin rețineri succesive din sumele datorate pentru facturi parțiale; e) prin combinarea a două sau mai multe dintre modalitățile de constituire prevăzute la lit. a)-c).